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Question 11
Soit la suite (u,) définie par ug = —2 et : YVn €N, upi1 =u2 +n.Ona
e —
M b ug =27
Xrsc. VneN u, 20
d. (u,) est une suite géométrique.

e. Aucune des autres réponses

Question 12

Soit (u,) une suite géomeétrique de raison g € R, ¢# 1. On a
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d. Aucune des autres réponses

Question 13

Soit (u,) une suite arithmétique de raison 2 avec us = 3. On a

a. Usg = U9 + 9

/b uyp =ug+2

(f d. Uap = 45

e. Aucune des autres réponses
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Question 14

Soient deux suites (un) et (v,) telles que lim u, = +coet lm v, = 0. On a
n—+4co n—-+00

a. La limite en +oco de la suite (u, + v,) est une forme indéterminée.

/7 b. La limite en +oco de la suite (u, X v,) est une forme indéterminée.

U o
c. La limite en 400 de la suite (—n) est une forme indéterminée. -3 ZLan ,t"; = Ygex oF

Un

d. Aucune des autres réponses

Question 15
La limite en +oo de la suite (uy) = (—3n* +n — 12) est égale &

a. +o0o

b. 0 + A

S ¢ —©

d. Aucune des autres réponses

Question 16
-y : 9 il 1
La limite en +oo de la suite (u,) oi, pour tout n € N*, u, = [n” — — | X ﬁ — 5 | est égale &

a. 400

e. Aucune des autres réponses

Question 17

Soient (u,) et (v,) deux suites telles que VneN, u, <vn. On a

a. 81 lim v, =0alors lim u,=0 -
n—+oo n—+-+o00 0
b. Si lim w, = +oco alors lim wu, = +00
n—+00 n—-+oco
/ c¢. Si lim v, = —ocoalors lim u, = —00
n—+co n—++o0

d. Aucune des autres réponses
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Question 18
Soit g € R. nEI-ir-loo q" est égale &

a. Osig>1 + A
/r b. +c0sig>1

c. 0sig<l

d. +oosig<l

e. Aucune des autres réponses

Question 19

Soit (u,) une suite telle que ¥n € N, u, > 5. On a

a. Si (u,) est croissante alors (u,) converge. Jr 1

/7 b. Si (uy) est décroissante alors (u,) converge.
c. (un) est majorée.
/7 d. (un) est minorée.

e. Aucune des autres réponses

Question 20
L'affirmation « Toute suite strictement croissante tend vers -+oo » est
a. vraie

+1

7 7/ b. fausse

L)Cou\/b‘l/ldo: ioo




